. Emel, igtigi su miktarini hesaplayabilmek icin sekilde
verilen su sisesinin dik dairesel silindir bicimindeki
2 litrelik kismini dnce 4 esit parcaya, sonra da her bir ISmini igikien sonra gigede of

pargay: 5 esit parcaya bélerek dlgeklendirmistir. verilmigti.  her ‘wva -
SI

Emel, igcinde 2 litre su bulunan sisesindeki suyun bir
kismini ictikten sonra sisede olusan gérinim asagida
veriimistir.

-

i
:

'3

n kag litre su igmigtir?
2

=
—
S—
| ™
— |
<D

Buna gére, Emel bu siseden kag litre su igmistir?
3 2
B) - C) -

E)% CQ\(C,O"M \/&7
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2. Intemet tizerinden yapilan 6 turluk bir yarigmanin
ilk turuna 1.000.000 yarigsmaci katiliyor. Her turun
sonunda, o tura katilan yangmacilann S'te 1'i eleniyor
ve sadece kalan yarigsmacilarin tamami bir sonraki tura
katiliyor.

Buna gdre, 6. turun sonunda kalan yarigmaci sayisi
kagtir?

82® g¥® 2@ p2 gt
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K TESTI

1lan kismina igaretleyiniz.

3. Asagidaki 16 es pargadan olugan sekilde, pembe renge
boyali pargalann sayisinin tUm pargalarnn sayisina orani
ile bir kesir ifade ediliyor.

L
\ o 3d s £
x=| 2 *one wO

Bu kesrin karekokine egit olan kesri ifade etmek
igin boyali olmayan pargalardan kag tanesi daha
pembe renge boyanmalidir?

A) 1 B) 2 C)3 D)4 E)5




. Asagidaki kutularin icine 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 ve 8 sayilar,
her kutuya farkli bir sayi gelecek sekilde
yerlestirildiginde tim esitlikler saglanmaktadir.

O:0=4

OxO=4
0-0=4

O+0=A
Buna gore, A sayisi kagtir?
A) 7 B) 8 C)9 D) 10




5. Iginde bir A dogal sayisinin yazili oldugu n kenarli bir
A
gokgen semboliiniin degeri, = kesrinin ondalik

gbsteriminin tam kismina esittir.

Omek:/ﬁ\= 9 |=2

AB iki basamakli bir dogal say olmak lizere,

S— A"’B&é

olduguna gore, A + B toplami kagtir?
A) 6 B)7 C)8 D)9 E) 10

b

Anzlly +
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6. Asagidaki sekilde, birbirleriyle dik kesigen ve her bir
kenari dogrusal olan bir ana cadde ile bir ara sokak
arasinda kalan bahgede bulunan elma, armut ve ceviz
agaclarinin konumilarini belirten ¢ nokta gosterilmigtir.

Bu bahgedeki ajaclardan ana caddeye en yakin olani
elma, en uzak olani ise armut agacidir.

Buna gére, ara sokaga en yakin olan agactan
en uzak olan agaca dogru siralama agagidakilerden
hangisidir?

A) Armut - Ceviz - EIma B) Armut - Eima - Ceviz
C) Ceviz - Armut - Elma D) Elma - Armut - Ceviz

E) Elma - Ceviz - Armut




LT S L U Syl slmed Ldere
£, SR
3 » =
X-2 %Y
T. X 4ek Sagte g & Sy
X Aok s olua

7. x, y ve z pozitif tam sayilar olmak Uzere,
L e
Ao =x e
y A R ’!"xkATVgI::"ﬁL-ai
esitligi veriliyor. T o :.»H-.mf:"
Buna gore, e ol
Q holde smel  'nin ﬁkd-et- Setean e
2'ge de Rl R otel tomy ey G Sapelr e~
gz

|. xtek sayiysa y cift sayidir.
L. X bt Sapys s skt
% qibt saq olivn,

Il. x cift sayiysa z gift sayidir.
X=% = XM
\ TYY ek soy ele Olm  dt Sori e

™)
aift
4 olga onee e sa.olun

lll. y tek sayiysa z cift sayidir.
ifadelerinden hangileri her zaman dogrudur? e

A) Yalmz | B) Yalnizll C)lvell
M oy ek sy Tkt Semyedet

4t oyuolia

E) " ve "I x-i—:x.:*n&
X ekt my e fift -2 = Caffiek

Tt i

Olrnal e

D) lvelll

S el -2 = Tel Tee
x tek ! ) =
Gt

olvdedd)

% “ el Sagugsn 2 qife Jepclins
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8. Say dogrusu lizerinde pozitif bir A sayisi gekildeki gibi
gosterilmistir.

Sonra, bu sayi dogrusu Uzerinde; 0'a olan uzakligi,
A sayisinin 0'a olan uzakhginin yansina esit olan
sayilar igaretleniyor.

isaretlenen sayilardan birinin A sayisina uzakhigi
6 birim olduguna gére, A sayisinin alabilecegi
degerler toplami kagtir?

A) 15 B) 16 C)18 D) 20 E) 21

£010]
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9. Her birinde esit miktarda st bulunan iki siseden
birincisindeki sttiin tamami, 6zdes bos bardaklardan
tguni ve 6zdes bos fincanlardan birini, ikincisindeki
siitiin tamami ise bu bos bardaklardan ikisini ve bu
bos fincanlardan Gglini tamamen doldurmaktadir.

L o
min|
wivlw:

- 00

Buna gore; ayni miktar siit bulunduran tiglincii
bir sisedeki siitiin tamami, bu bos fincanlardan
kagini tamamen doldurur?

A) 6 B) 7 C)s D)9 E) 10

£010]
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11. Ayca; 56'dan baglayarak ileriye dogru altisar altigar
sayip iki basamakl bir AB dogal sayisina ulagtiktan
sonra, ulastigi bu sayidan geriye dogru beser beser
sayarak 15 sayisina ulasiyor.

Buna gore, A 4+ B toplami kactir?
A) 6 B) 7 c)8 D)9 E) 10
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12. Rakamlar birbirinden farkh t¢ basamakli bir dogal




13. Asagidaki Venn semasinda
+ 2 ile kalansiz bélunebilen tam sayilar kimesi A,

¢ 3ile kalansiz béliinebilen tam sayilar kimesi B,
* 12 ile kalansiz béliinebilen tam sayilar kiimesi C
ile gdsterilmektedir.

Buna gére,
l. 18

Il 24
. 42

sayilarindan hangileri boyali bélge ile gosterilen
kiimenin bir elemanidir?

A) Yalmiz | B) Yalniz Il C)lvell

D)lvell E) Il ve lll

£010]
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14. a ve b gergel sayilar olmak lizere, gercel sayilar kimesi
Uzerinde f ve g fonksiyonlar

f(x) =ax—b

g(x)=bx—-2
bigiminde tanimlaniyor.

(f+9)(1) =f(1)

(f+9)(2) =9(2)
olduguna gére, a.b carpimi kactir?
A) 2 B) 4 C)6 D)8 E) 10




15. Dik koordinat diizleminde [0, 3] araliginda tanimli
f(x) ve g(x) fonksiyonlarinin grafikleri sekilde verilmistir.

o

Bir a £ (0,1) sayisi igin
b= (fog)(a)
c=(gof)(a)

olarak belirleniyor.

Buna gbre; a, b ve ¢ sayilarinin dogru siralanisi
asagidakilerden hangisidir?

A)a<b<c B)a<c<b C)b<a<c
Dib<c<a E)c<a<hb
016}
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16. Tum degerlerin esit sayida tekrar etmedigi bir veri

grubundaki en cok tekrar eden her bir deger, bu veri
grubunun tepe degeri (mod) olmaktadir.

48 6grencinin bulundugu bir siniftaki 6grencilerin
tamami matematik sinavina girmis ve bu dgrencilerin
tamaminin bu sinavdan aldiklar puanlara gére sayica
dagihmi asagidaki stitun grafiginde verilmistir.

4

Puan
65 70 75 80 85

Bu sinavdan alinan puanlarin olusturdugu veri grubunun
tepe degerleri bulunmus ve puanlan bu degerler olan
toplam 6drenci sayisinin 32 oldugu gérilmistar. Ayrica,
bu sinifta bu sinavdan 70'ten yilksek puan alan égrenci
sayisi 38 olarak hesaplanmisgtir.

Buna gére, bu sinifta bu sinavdan 65 puan alan
égrenci sayisi kactir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E) 6

16. TOm degerlerin esit sayida tekrar etmedigi bir veri

grubundaki en gok tekrar eden her bir deger, bu veri
grubunun tepe dederi (mod) olmaktadir.

48 6grencinin bulundudu bir siniftaki 6grencilerin
tamami matematik sinavina girmis ve bu dgrencilerin
tamaminin bu sinavdan aldiklan puanlara gore sayica
da@ihimi agagidaki sGtun grafiginde verilmigtir.

4 Ogrenci
6|2l 61, %

/ G4 )

te~vh <(b)

Puan

65 70 75 80 85
Bu sinavdan alinan puanlann olugturdugu veri grubunun
tepe degerleri bulunmus ve puanian bu degerler olan
toplam 6grenci sayisinin 32 oldugu gorGimastir. Aynca,
bu sinifta bu sinavdan 70'ten ylksek puan alan 6grenci
sayisi 38 olarak hesaplanmigtir.
Buna gore, bu sinifta bu sinavdan 65 puan alan
&grenci sayisi kagtir?
A) 2 B) 3 lf D)5 E)6




17. Bir market aligverigini tamamladiktan sonra édeme
yapmak igin kasaya gelen Arda’ya kasadaki gorevli,
aldigi Griinlerin toplam 45 TL tuttugunu, fakat 50 TL
ve Uzeri aligverislerde bazi triinleri 2'ser TL daha ucuza
alabilecegini soyllyor.

Bunun tizerine son bir triin daha alan Arda, yalnizca
dnceden almis oldugu Grlnlerden bes tanesine
uygulanan bu indirimle gorevliye toplam 43 TL &édiyor.

Buna gore, Arda’nin son aldig Uriiniin fiyati kag ﬂe; domone 2 So lende g
TL'dir? :
A) 5 B) 6 C)7 D)8 E)S

e frdénn Yy pubn

Bo- °‘J‘ﬁ‘ OnGn de

OLJU"I.
L+Xx ~ 102()
dF4¥x=4)

=D o ¥
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18. Iki kath bir otoparkin girisinde bulunan tarih, saat ve her
bir kattaki bos olan park yeri sayisim g&steren tabelanin
farkl saatlere ait iki gériinimi asagida verilmistir.

Bu otoparka giris yapan araglarin tamaminin park ettigi
ve verilen bu iki saat arasinda otoparka giris yapan arag
sayisl ile otoparktan c¢ikis yapan arag sayis! toplaminin
51 oldugu bilinmektedir.

Buna gore, verilen bu iki saat arasinda otoparka
giris yapan arac sayisi kactir?

A)12  B)20  C)28 D) 36 E) 44

£010]
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19. Defne'nin 7 arkadasi, Defne'ye ortak bir hediye almaya
karar vermis ve hediyenin tutarini aralarinda esit olarak
paylasmay planlamiglardir. Ali, Buse ve Can’in yeteri
kadar parasi olmadigindan her biri payina disen
miktarin yalnizca yarisini verebilmistir. Bunun Gzerine,
diger dért arkadas hediyenin kalan tutarini kendi

aralarinda esit olarak béliismiiglerdir.

Bu dort arkadastan her biri planlanandan 6 TL daha
fazla verdigine goére, alinan hediyenin tutan kag
TL'dir?

A)112 B)126 C)140 D)147  E) 154




20. Deniz ve Eylil, ellerindeki yumurtalar ve her birinin
icinde 60 mililitre yag bulunan sigelerdeki yaglari
asagida verilen sira ve oran ile kanistirarak birer sag
maskesi karisimi elde ediyorlar.

+ Konulan badem yaginin,
ya %40t kadar argan yag
yu da %75‘| kndur' zeytmymﬁu

Her birinde yalnizca iki ¢esit yagin bulundugu bu iki
karigim elde edilirken Deniz 1 sige argan yaginin
tamamini, Eylil ise 2 sise zeytinyadinin tamamini
kullanmigtir.

Buna gore, bu iki karisim igin kullanilan toplam
yumurta sayisi kactir?

A) 4 B) 5 C)6 D)7 E)8

£010]
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21. Bir seracinin elinde 8zdes 30 adet bos tahta kasa ve
ozdes 20 adet bos plastik kasa bulunmaktadir. Seraci,
sadece tahta kasalan kullanarak bu kasalarin tamamini
doldurdugunda topladid: domateslerin % 60°ini1, sadece
plastik kasalan kullanarak bu kasalarin tamamini
doldurdudunda ise tapladiéi bu damateslerin % 65'ini




22. Bir yatak firmasi A, B ve C olmak lUzere (g tUr yatak
Ureterek satmakta ve sattigi bu yataklarin bir kismi
miusteriler tarafindan firmaya iade edilmektedir. Bir ay
boyunca firmanin bu yataklara ait satis miktarinin
sayica dagilimi Sekil 1'deki daire grafiginde, satilan
bu yataklarin iade yiizdeleri ise Sekil 2'deki situn
grafiginde gosterilmistir.

A lade yuzdesi

14}-- ==

“ 12p-

3

Sekil 2

Bu ay boyunca A tirii yataklardan 600 tane satilmis ve
bu ay boyunea satilan B tiirl yataklardan 168 tanesi
iade edilmistir.

Buna gore, bu ay boyunca satilan A ve C tiiri
yataklardan toplam kag tanesi iade edilmistir?

A) 90 B) 105 C)120 = D)135 E) 150
[016]
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23. Bir asansdr, icinde yer alan kigilerin agirliklan toplami
yiik tagima kapasitesini gecerse uyarn vermektedir.
Bos olan bu asansére; agirliklar 25, 40, 50, 60 ve 63
kilogram olan beg kisiden hangi dérdii binerse binsin
asansorun uyari verdigi, hangi Ugl binerse binsin
asansorun uyari vermedigi goralmuasgtar.

Buna gore, bu asansériin yiik tagima kapasitesi
kilogram tiiriinden asagidakilerden hangisi olabilir?

A)170 B)172 C)174 D)176 E) 178

£010]
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A epose - I3 kg opimlkCn

olgen,
c'5"Pl"l"ll= Tt Tz o oleny

a 'l-éfeﬁ = 1016 olyian
(5"_9:-‘1- = 0.6 = 62 olu~

24. Bans'in elinde 3, 4, 5, 6 ve 10 kilogramlik birer agirlik ile Cbﬂpx-\ lar, efit ols SR
1 kilogramlik bir miktar agirik bulunmaktadir. Banis bu Bha
e ~preda 4 ke-
agirhklarin tamamini, esit kollu bir terazinin baslangicta s S gl o4
bos olan kefelerine, her bir kefede bulunan agirliklann 551 elows oubfu (TR
carpimi birbirine esit olacak sekilde yerlestirdiginde Loy tresol b
terazi dengeye gelmistir.

oln

. . . . ) - nM nglr& aFrnl.‘l
Buna gére, Baris'in elindeki 1 kilogramhk agirhklarin

sayisi en az kagtir? Lon  diyan
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E) 5 Bl 1 dox slor sish

. b
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25. Elinde yeterli sayida sar, mavi ve kirmizi renkte tas
bulunan Aylin; sirasiyla 3 sari, 2 mavi ve 1 kirmizi tasi
bir ipe dizmis, sonra taslarin bu renk dizilimi korunacak
sekilde ayni islemi belirli sayida tekrarlayarak bir bileklik
yapmugtir. Aylin, bu bilekligi bos bir taki kutusunun igine
yerlestirdiginde bileklikteki bazi taslarin kutunun ig
kisminda, digerlerinin ise sekildeki gibi kutunun dig
kisminda kaldigini gérmustir.

Kutunun icindeki sar taglarin sayisi, kutunun
icindeki mavi taglarin sayisindan 2 fazla olduguna
gore, bileklikte kullanilan toplam tas sayisi kagtir?
A)30 B)36  C)42 D) 48 E) 54

£010]
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26. A sehrinde yasayan Kerem, B sehrindeki Aslr’y) ziyaret
etmek istemektedir. Haritadan bu iki sehir arasindaki
yolu belirleyen Kerem, planladig! bir saatte yola ¢ikip
araclyla saatte 100 km hizla giderse saat 09.00'da,
saatte 60 km hizla giderse ayni glin saat 11.00'de
B sehrine varacagini hesapliyor.

Buna gore, Kerem’in planladigi bu saatte yola ¢ikip
ayni giin saat 10.00°da B sehrine varmasi igin
aracinin saatteki hizi kag km elmalidir?

A) 72 B) 75 C)80 D) 85 E) 88
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27. Cevresi 320 cm olan dikdortgen seklindeki bir kartonun
kenar uzunluklarini, dikd&rtgen bicimindeki bir kitap
ayraciyla dlgen Esra, bu ayracin kenar uzunluklarini
hesaplamak istiyor. Kartonun uzun kenarinin ayracin
uzun kenannin 10 kati, ayracin kisa kenarinin ise
25 kati oldugunu 8lgen Esra, kartonun kisa kenarinin
ayracin kisa kenarinin 15 kat oldugunu hesaphyor.
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Buna gore, kitap ayracinin gevresi kag cm'dir?
A) 20 B) 24 C)28 D) 32 E) 36
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28. Onur, tamam biyik harflerle yazilmis 80 kelimeden
olusan bir metin okumus ve bu metinde bulunan “A°
harflerinin toplam sayisini merak edip bunlan saymistir.
Onur, bu sayma isleminde toplam 105 tane “A” harfi
bulundugunu gérmiistiir.

Ayrica, Onur her bir kelimenin en fazla 2 tane “A" harfi

icerdigini ve “A" harfi igeren kelime sayisinin, A" harfi
icermeyen kelime sayisinin 3 kati oldugunu fark etmistir.

Buna gore, Onur'un okudugu metinde yalnizca
1 tane “A" harfi igeren kelime sayisi kagtir?

A) 12 B) 156 C)18 D) 21 E) 24

£010]
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29. Bir hava yolu sirketine ait bir ugagin sabah ve aksam
gerceklestirecedi birer ugug igin is tecribeleri birbirinden

29. Bir hava yolu sirketine ait bir ugagin sabah ve aksam
gerceklestirecedi birer ugus icin is tecriibeleri birbirinden

farkl toplam 8 kabin galigsani bulunmaktadir.

Bu ¢alisanlardan her biri yalnizca bir ekipte yer alacak
ve bu ¢aliganlar arasindan en tecribeli G¢ caligan ayni
ekipte olmayacak sekilde dérder kisilik iki ugus ekibi
olusturulacaktir.

Buna gére, sabah ve aksam ucus ekipleri kag farklh
sekilde olusturulabilir?

A) 48 B)54  C)56 D) 60 E) 64

farkl) toplam 8 kabin galigani bulunmaktadir.

Bu galisanlardan her biri yalnizca bir ekipte yer alacak
ve bu galisanlar arasindan en tecribell O¢ galigan ayni
ekipte olmayacak sekilde dérder kisilik ki ugus ekibi
olugturulacaktir.

Buna gbre, sabah ve aksam ugug ekipl

gekilde olugturulabilir?

A)48  B)54  C)5¢




30. Asadida; Uzerlerinde 6, 8, 10 ve 12 sayilan yazan dort
kart g&sterilmistir.

6|8 |[10]]12

Bu kartlari goéren Yigit,
“Kartlardan rastgele ikisini secip Uzerlerinde yazan
sayilar toplayacak olsam, kendi yasimi bulma

1
olasiligim ? olur.”

iddiasinda bulunuyor.
Bu iddia dogru olduguna gére, Yigit'in yasi kactir?
A) 14 B) 16 C)18 D) 20 E) 22




